

# Новогоднее поздравление советскому народу

Дорогие соотечественники!  
Товарищи и друзья!

Год 1964-й стал своею традиционной вехой. Советские люди продолжают его с чувством исполненного долга и заветной гордости. Это был год успешного развития нашего общества, упорной борьбы за преодоление трудностей, год замечательных достижений миллионов тружеников на стройках коммунизма по всей нашей Великой стране, год больших свершений на земле и в космосе, в промышленности, науке и культуре.

Еще до конца года металлургия и химия, нефтяная и горнодобывающая, работники химической и легкой промышленности, железнодорожники и морского транспорта проводили Рождество, выходящее и переносимое задняя годовой планки. В преддверии упорного труда колхозники и работники совхозов на полях собрали хороший урожай. Все это — не только высокие подвиги страны, но и сдвиги в нашу добрую Родину еще более прекрасной, богатой и могучей.

Минувший год был годом активной борьбы Коммунистической партии Советского Союза, Советского правительства и всего нашего народа за дело мира, дружбы, укрепления национальной независимости народов и социального прогресса человечества.

У советских людей есть все необходимые для дальнейшего развития условия 1964 года.

Дорогие товарищи!  
Через несколько минут крепкие куртаны поведают о наступлении Нового, 1965 года.  
Новый год стремительно движется по быстрым просторам Советского Союза. И мы говорим ему: «Юрро пожаловать!».

## ИЗВЕЩЕНИЕ

5 января 1965 года в 14 часов в зале заседаний ЦК КПСС состоялось очередное заседание ЦК КПСС по постановке работы в 1965 году. В программе лекции Б. Е. Бонина, посвященные членству молодежи в партии. Читает врач В. М. Шандаров.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета и Совет Министров СССР одобрили и одобряют трудящихся колхозников, работников заводов и фабрик, колхозных и совхозных плотов, деятелей науки и культуры, все нашу народную интеллигенцию, бойцов и командиров наших славных Вооруженных Сил, наших замечательных советских жонглеров, наших уважаемых ветеранов революционной борьбы и труда и нашу семью — студентов, учащихся советских молодых, — поздравить с наступающим Новым годом, с наступающим Новым годом!

Пусть 1965 год, амерзавший год семилетия, будет годом новых больших и сильных побед в строительстве коммунизма в нашей стране. Пусть это будет год дальнейшего укрепления братской дружбы стран социализма, сплочения всех сил мира, свободы и прогресса на земле и в космосе, борьбы империализма, фашизма и агрессии, год дальнейшего укрепления мира и безопасности народов.

В эту минуту мы от имени Советского народа шлем горячие поздравления и наилучшие пожелания нашим братьям, партнерам социалистических стран и трудящимся всего мира.

Пусть все люди и все народы будут всецело связаны победными успехами коммунизма, несутся паровозом мира, труда, свободы и счастья!

От души желаем каждой советской семье, каждому советскому человеку доброго здоровья, зрелища, радости творческих сил и успехов во всем, что связано с наступившим годом.

Става великому советскому народу — строителю коммунизма, борю за мир и счастье человечества!

Става нашей ленинской партии — боевому авангарду советского народа!

С Новым годом, с новым счастьем вас, дорогие товарищи!

Центральный Комитет КПСС  
Президиум Верховного Совета СССР  
Совет Министров СССР

ЦК КПСС и Совет Министров СССР одобрили инициативу коллективов трудящихся двадцати ленинградских и объединений заводных и фабричных работников, работающих в сфере науки, промышленности, проектно-инженерно-конструкторских организациях и высших учебных заведениях принять в 1965 году Социалистический договор в течение трех-четырех лет урвния

Орган партийного комитета Гусь-Хрустальского производственного колхозно-совхозного управления, горнока КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 2 (6949) Год издания 35-й  
Цена 2 коп. Вторник, 5 января 1965 года

## Социалистические обязательства

звеньев колхозов и совхозов Гусь-Хрустальского района по выращиванию картофеля, овощей, кормовых, технических и других культур на 1965 год

Мы, звеньевые колхозов и совхозов района, собираемся на настоящее совещание, с удовлетворением отмечаем, что в течение года трудящиеся колхозно-совхозных полей добились неплохих результатов по выращиванию картофеля, овощей и кормовых культур. Средний урожай картофеля по району составил 82 центнера с гектара, а два с лишним раза выше прошлогоднего. А такие колхозы, как «Победа», им 18 гектаров Охтари, «Большевик» собрали урожай картофеля с каждого гектара свыше 150 центнеров.

Эти успехи стали возможным благодаря большой работе звеньев, организованных весной 1964 года.

Как, например, в колхозе «Победа» нет ни одного колхозника, который урожай картофеля не собрал бы в количестве 130 центнеров. А в совхозе Рыжовый Дарья Михайловичи собрали урожай картофеля по 274 центнера с каждого гектара, Дробинский Матрени Митрофановичи — 237 центнеров, Травников Марии Павловны — 228 центнеров, Сафоновой Марии Ефремовны — 224 центнера, Крыловой Любови Егором — 217 центнеров. Звенья Шарова Александра Васильевича из колхоза «Первомайский» собрали по 211 центнера картофеля. В районе 65 звеньев вымолили условия социалистического соревнования и получили урожай картофеля свыше 120 центнеров с гектара. Успешно выполняли свои социалистические обязательства независимыми звеньями тов. Караваева из колхоза «Большевик» и тов. Рабова из совхоза «Гусьский».

Теперь все убеждены, что звеньевая система является основой всякой сильной и успешной системы урожаях всех сельскохозяйственных культур.

Однако в некоторых колхозах проявилась недолжная работа звеньев. Не везде четко были разработаны условия материальной заинтересованности по выращиванию отпашных культур, недостаточно выделены техника и удобрения, не были своевременно распределены земельные участки, нарушалась правильная агротехническая обработка земли, слабо было организовано социалистическое соревнование звеньев.

Учитывая опыт текущего года, мы ставим перед собой задачу дальнейшего укрепления и расширения звеньевых систем, все продвигая и зерновые культуры будем возделывать только по звеньям.

В связи с этим мы принимаем на 1965 год следующие социалистические обязательства. Получить урожай с одного гектара: картофеля по 180 центнеров, одной по 150 центнерам, зерновых по 7 центнерам, семян кормового люпина по 10 центнерам, семян льна и львоплова по 3 центнерам, клевера масскутума по 10 центнерам, кормового люпина на силос по 150, зернобобовых смесей на силос по 150 центнерам.

Принимая на себя эти высокие обязательства, мы хорошо понимаем, что без всесторонней помощи



Пролетарии всех стран, соединитесь!

у волейной дозе удобрений невозможно получить хорошие урожаи. Поэтому в зимний период будем усиленно вести работу по заготовке и вывозке удобрений. Мы ставим перед собой задачу вывезти торфяново-торфяных компостов пох земель, компостов, опилок, культурных кормовых бобов, скармливая среднее не менее 30 тонн на гектар посевов, а в среднем на гектар пох не менее 10 тонн органических удобрений. Для производства такого количества органических удобрений распределим весь скот, находящийся на фермах, между звеньями и организуем обработку почвы и полное использование знолы, птичьего помета и других местных удобрений.

Каждый работник сельского хозяйства знает, что обработка почвы имеет немаловажное значение для получения высоких урожаев. Поэтому мы примем все меры к тому, чтобы обработка почвы проводилась в соответствии с агрокалендарными планами. Будем строго соблюдать сроки сева и ухода за растениями и время всего вегетационного периода.

Для получения высоких урожаев имеет большое значение семя. Поэтому в течение всей зимы будем усиленно заниматься подготовкой картофеля и других культур, не допуская порчи, доведем все семенной материал до высоких показателей качества. В целях увеличения семеноводческого хозяйства в каждом колхозе и совхозе района организуем семеноводческие звенья и бригады.

Еще будем применять материальную заинтересованность по выращиванию всех культур, занося в планы качество труда по звеньям в первую зависимость от урожая.

Мы, участники районного совещания, организуем внимание на подготовку техник и приехавших и подвесных систем в весенне-посевных работах и примем все механизаторов строго учитывать площадь и графика работы сельхозтехники, организуем правильные хранения семян.

Оценивая для себя конкретные задачи, мы, звеньевые колхозов и совхозов — участники районного совещания, примем все колхозников, работников ММС, отделений «Сельхозтехника», специалистов сельского хозяйства, комсомольцев и все нашу славную молодежь усилить трудовое напряжение в борьбе за достижение высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур.

Товарищи! Вступая в славный год семилетия, мы еще выше поднимем знамя соревнования за дальнейший рост сельского хозяйства, за претворение в жизнь задач, поставленных партией ЦК КПСС и Советом Министров СССР.

— За ударную работу, дорогие товарищи!

ОБЪЕДИННО И ПРИНЯТО НА СОБИРАНИИ ЗВЕНЬЕВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ РАЙОНА 28 ДЕКАБРЯ 1964 ГОДА.

## В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров СССР

лучших мировых стандартов по важнейшим видам изготавливаемой ими продукции. Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР одобрили инициативу работников, работающих в сфере науки, промышленности, проектно-инженерно-конструкторских организациях и высших учебных заведениях принять в 1965 году Социалистический договор в течение трех-четырех лет урвния

## Приветствия, поздравления

По случаю Нового года в адрес Первого секретаря ЦК КПСС Ю. И. Брежнев, Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояна и Президиума Совета Министров СССР А. Н. Косыгина поступили телеграммы, в которых руководители братских социалистических стран выразили сердечные поздравления и дружеские пожелания Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР от своего трудового народа.

Телеграммы выражают уверенность в широкой поддержке и всестороннем содействии нашего правительства на всех предпринятых и в организационных странах, что позволит успешно создать материально-техническую базу коммунизма.

Первого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Германии, Председателя Государственного Совета Германской Демократической Республики В. Ульбрихта, Председателя Рабочей партии ГДР и Министра ГДР В. Шубе.

Телеграммы продолжают поступать в адрес ЦК КПСС и Совет Министров СССР от других стран.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Скоро вступит в строй Голышевский гидроэлектростанция — одна из высоконапряженных в стране. На двадцатипятикилометровой площадке расположится пятый энергоблок 15 корпусов для содержания рыб, рыбной чешуи, шкатулок, холодильников, цех прилоскования кормов, который связан водосточной канализационной линией со всеми корпусами. Уезд за плетень «Корольев» понаше, обурево поначинает — будет метанализатор. В 1965 году Голышевский гидроэлектростанция создаст электроэнергию на 60 миллионов киловатт в час. На складе в одном из урв заселенных колхозов Фото Г. Никитина. Фотографка ТАСС





Вечер неславно пришел в город и легитимный в своих краях театралов. Здесь сегодня несомненно ожидается: ронтирует солисты, участники хора, прилавивают к белым кофтам черные бабочки, тапшоры получают последние указания руководителя.

— Друзья, уже закончили зал. — Этого, то так раздается нетерпеливые аплодисменты. Строгий лавный жюри завалил свои места.

Традиционный спорт художественной самодеятельности открыл академический хор под руководством В. И. Талынова. Под сводом зала раздается «Песня о Ленине». Можна украинская мелодия «Шербак» трогает зрителей на народной украинской примаши. С удивительной чистотой и силой исполняется песня «Шуми, шуми». С речных просторов Амура хор переносит зрителей в туман глубины моря «Беллет марш олимпийцев». Это, трудная для исполнения хора вещь, тоже звучит замечательно.

Как бы украинка партии сопрано и алто, тенора и баса, если бы их было больше. Но увы! Мужики в хоре мало. Неужели коллектив фабрики так бе-

ден мужскими головами? Одних планово-мужчин более ста человек и все почти могут петь. Что можно сделать в танцевальном коллективе (руководитель Н. П. Игнатюк)? Фабричный кадриль не отвечает своему названию. Ничего в танце не говорит о том, что это девушка-текстильщица. Было бы неплохо сделать танец с вилоч фарфором, продовать, обгладать сыном, да модные люди встречают своих знакомых. Эта сцена оживает бы танец. Для «Молодежьки» сложился пугающе красивый костюм. Не видно тесного сотрудничества кружок художественной самодеятельности. Танцы в сопровождении хора, да еще на фоне реперной выкладки бы более эффектно.

Самым светлым номером программы считали артисты сокол Гая Барникова на оперетте «Белая амазонка».

Несмотря на мелодию Чайковского от балета «Белое озеро» оживил под дирижерской палочкой Б. И. Гусева, оживил и уловил с собой артистка. Душой оживил исполнителя «Горьковский марш» Мерзлякова и артистка из музыки Шостаковича пробивается первые дули одождного солнца.

«Уро водного города» так назвал художник свое картуне. Совет краеведческого музея выносит глубокую признательность А. С. Герасимову за его дар и надеется, что и другие любители музыки и искусства будут своим даром приносить участие в создании фонда нашего краеведческого музея.

**Г. ЧЕРНЫШЕВ,**  
председатель совета городского краеведческого музея.

виза к кинофильму «Молодость гвардия». Все три вещи прозвучали четко, грамотно. Это говорит об умной работе оркестра. Жаль только, что живые участники дуэтом и астральному оркестром не подумали о своем костюме и на сцену вышли в бытовой одежде.

Как всегда, с большим успехом выступили исполнительницы русских народных песен Елизавета Рубцова, Евангелия Харюте, Гала Чурсана и другие. Они исполнили до слуховых новых пес-



**МОСКВА.** Выходя шаруру работу совместно с сотрудниками Физического института имени П. И. Лебедева АН СССР ведут исследования в области фундаментальной физики Физического факультета МГУ. В лаборатории электронов высшие энергий Физического института они изучают свойства саморегулируемого излучения электронов и лазера, как движущихся в циклических ускорителях. На территории, расположенной в этой лаборатории, можно непосредственно наблюдать движущиеся в вакууме электроны по искусственной или естественной оптической системе.

Знание законов движения частиц важно при строительстве новых ускорителей для целей ядерной физики.

В настоящее время в этой лаборатории был проведен интересный эксперимент по обнаружению взаимодействия ускоренных электронов со светом от квантового лазера — рубинового лазера. Физики удалось впервые в мире установить эффект оптического возбуждения света в электро-

ни ускоренных коммутаторов в соприкосновении инструментального квартета, с которым работает Вячеслав Чуринов. А вот мастерство художественного слеза, драма Владимир Ивашин, в такой большой программе не ослезало, но было интересней, коротких так жалко артиста.

Комично, трудно говорить о современных артистах, которые приходят на репетиции от статьи и машин, но каждой руководителем залком кончат под разнообразием концертной программы. Самостоятельно артистам всегда рады зрителям.

**Д. СЫЧЕВА.**

## СПОРТ

**ПРИЗОВОЕ МЕСТО**  
Успешно выступила в Сургуте любительская команда Степановича из Воронкова. Впервые принявшая участие в соревнованиях, она завоевала спортивную лавку почетного гостевого места.

После соревнования команда была награждена дипломом, 3 игрока — почетными грамотами.

**МАТИ НА ЛАДУ**  
Два матча по хоккею с мячом провела команда «Строитель» из Воронкова. В первом игре она встретилась со спортсменами Добрянского кариероуправления. Воронки проиграл 3:5.

Второй матч с той же командой любительские спортсмены сыграл вничью 2:2.

**В. ШИНГЮНОВ.**

## В ДАР МУЗЕЮ

Председатель членов и председатели «средней» школы № 12 Александр Сергеевич Герасимов недавно подарил создаваемому в нашем городе краеведческому музею свою картину.

На полотне — в утренней дымке очертана горюшек старорусской в городе Крутецкой заставы. На переднем плане — сповнявшая галды пруда, отражающая голубое небо, слегка задернутое облаками. Сквозь

## В ДАР МУЗЕЮ

них пробиваются первые лучи одождного солнца.

«Уро водного города» так назвал художник свое картуне. Совет краеведческого музея выносит глубокую признательность А. С. Герасимову за его дар и надеется, что и другие любители музыки и искусства будут своим даром приносить участие в создании фонда нашего краеведческого музея.

**Г. ЧЕРНЫШЕВ,**  
председатель совета городского краеведческого музея.

## ВАРЕЖКА

Я посетил подготовительные курсы, организованные при ВУЗИ. Занятия у нас проводятся в начальной школе № 2.

Недавно по печатности у меня из кармана выпала varejka. Ее мне было не жалко. А вот со-

## ВАРЕЖКА

держание, удерживая вместе с ней, оторвался. В varejke оказалась монета достоинством 43 рубля.

Раиса Васильевна Талева, уборщица школы, нашла одождную varejku и вернула ее вместе с денгами.

**Р. ЗАЙЦЕВА.**

## БОРЫ ПОЙМАНЫ

Александр Быхов, электрик стевкозавода им. Дзержинского, много раз успевал за последние несколько лет. Ему всегда предоставляли возможность извлекать свою лавку честным трудом. Но он не поминал этого, выискивая, все себя безобразно.

Оказавшись Быхов зашел в магазин. Вспомогательная отсутствием при прокладке провода, Александр монетками перебрал в своей кармане 49 дотерных билюет. Скрыться ему не удалось, задержав с полицией.

## БОРЫ ПОЙМАНЫ

На суде электрик признал себя виновным. За совершение жулика он был приговорен к двум годам лишения свободы.

Немного подолже рассматривая дело по обвинению Ивана Ракова в Theft Рабова, кто-то возмущался хищением денег, кто-то злился граждан. Ини были совершены несколько краж. Первый из них оставил в лавке около полутора годам лишения свободы.

**И. ФЕДОРОВ.**

## Беда по халатности

С давних времен бьются поговорки: «Вор стены оставил, а пожар нечестно». Это действительно так. По халатности одного человека огонь может уничтожить огромные материальные ценности, созданные за долгие годы.

Часто причиной возникновения пожаров является несоблюдение правил безопасности, дачная халатность. В нашем городе произошло несколько случаев загорания. Так, по улице Мухоморова загорелся дом № 14. То же самое произошло и по улице Интернациональной, где горел сарай.

Загорелся дом № 10 по Писневской улице. Как выяснилось, произошла авария в розетке. Он был оставлен без присмотра.

## Извещение

В пятницу, 8 января 1965 года, в помещении редакции газеты «Дзержинский» значится совершено омерзительное занятие литературной работой в периодическом журнале «Подготовка кибельной почты для газеты «Прямая».

Поплачивать же за журналы, Бирю летуринку.

## Новогодняя ярмарка

В конце декабря в клубе пассажира Вележского по инициативе работников местного сельпо проводилась новогодняя ярмарка. На ней в широкой выборке имелись в продаже разнообразные изделия, товары, готовые одежда, обувь, для взрослых и детей.

**Ф. МЕЛЬНИКОВ.**

## Редатор В. М. НИКОНОВ.

## КИНО

### ГОРКИНОТЕАТР

5-я января демонстрирует кинофильм о художественности жизни **ГОРНЫЕ МСТИТЕЛИ** в 2х сериях.

1 серия. Сessии: 1,15, 4,45, 8,15.  
2 серия. Сessии: 15, 18, 30, 22.

### Новиков Николай Петрович,

повелевающий по адресу: поселок городского, уа. Кубышевца, одождил дело о расторжении брака с Ивановой Галиной Гавриловной, проживающей по адресу: пос. Воронковского, уа. Комсомольская. Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном районном суде.

### Наш адрес и телефоны

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл. уа. Кавинина, дом 10. Телефон: редакция, зам. редактора и отв. секретаря—2-60, факс и бухгалтерия—3-37.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати Ж. 10003

## Новогодняя ярмарка

В конце декабря в клубе пассажира Вележского по инициативе работников местного сельпо проводилась новогодняя ярмарка. На ней в широкой выборке имелись в продаже разнообразные изделия, товары, готовые одежда, обувь, для взрослых и детей.

**Ф. МЕЛЬНИКОВ.**

## Редатор В. М. НИКОНОВ.

## КИНО

### ГОРКИНОТЕАТР

5-я января демонстрирует кинофильм о художественности жизни **ГОРНЫЕ МСТИТЕЛИ** в 2х сериях.

1 серия. Сessии: 1,15, 4,45, 8,15.  
2 серия. Сessии: 15, 18, 30, 22.

### Новиков Николай Петрович,

повелевающий по адресу: поселок городского, уа. Кубышевца, одождил дело о расторжении брака с Ивановой Галиной Гавриловной, проживающей по адресу: пос. Воронковского, уа. Комсомольская. Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном районном суде.

### Наш адрес и телефоны

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл. уа. Кавинина, дом 10. Телефон: редакция, зам. редактора и отв. секретаря—2-60, факс и бухгалтерия—3-37.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати Ж. 10003



## Глазами художника

Всё слышно.

## Глазами художника

Рис. И. Добрыльничего.

## Глазами художника

Рис. И. Добрыльничего.

## Глазами художника

Рис. И. Добрыльничего.